

Ügyiratszám: JE/21-6/2016.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. április 28-i ülésére

### a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### **Jegyző:**

Április 18-án Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata ülésén vettem részt. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a 64/ 2016.(III. 24.) határozatának a 9-14. pontja szerint történt az iskola fogászat helyettesítéssel történő szervezése. Az iskola fogászati feladatot a városban lévő valamennyi oktatási-nevelési intézményre kiterjedően helyettesítéssel végzi az IMPLANT Fogpótló Kft és a Hajdú Dent Fogászati Bt. heti 15-15 óraszámban, az általuk vállalt rendelési időben. A fenti két egészségügyi szolgáltatóval a feladat ellátására kötött szerződések aláírásra kerültek, a feladat finanszírozására Nagyatád Város Önkormányzata az OEP-pel szerződést kötött.

#### **Jogtanácsos:**

A Képviselő-testület, a Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság határozatainak, valamint a polgármester rendelkezésének végrehajtása:

- A Képviselő-testület 73/2016. (III. 24.) sz. határozata szerint elkészítette a volt laktanya területén lévő, nagyatádi 0220/79 hsz-ú, 0220/81 hsz-ú, és 0220/84 hsz-ú, kivett telephely megnevezésű ingatlanok vétele iránti adásvételi előszerződést az „ATÁD” Erdőmester Kft. vevő javára.
- A Képviselő-testület 75/2016. (III. 24.) sz. határozata szerint elkészítette a volt laktanya területén lévő, nagyatádi 0220/57 hsz-ú, kivett telephely megnevezésű, 7.114 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlan vétele iránti adásvételi szerződést a KRONELL Kft. vevő javára. Felek a szerződést aláírták, a vételár megfizetésre került.
- A Képviselő-testület 70/2016. (III. 24.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 1/4/A/50 hsz-ú, természetben Nagyatád, Hunyadi u. 8/B szám alatti 50 m<sup>2</sup> nagyságú lakás és a nagyatádi 6 hsz-ú, természetben Nagyatád, Széchenyi tér 8. szám alatti ingatlan 1/2-ed tulajdoni hányadának Nagyatád Város Önkormányzata és Molnár Jánosné közötti cseréjére vonatkozó megállapodást.

- A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 41/2016. (III. 22.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, 524/2 hrsz-ú, Nagyatád, Beregszászi u. 2. szám alatti 144 m<sup>2</sup> nagyságú helyiség 3 év időtartamú bérletére vonatkozó megállapodást az ATÁD-HÚS Bt. bérlő javára
- A polgármester saját hatáskörben hozott rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád, 3/1 hrsz-ú, Nagyatád, Széchenyi tér 10. szám alatti társasház 31. számú tároló helyiségére vonatkozó, 1 év időtartamú bérleti szerződést Novográdecz László bérlő javára.

### **Jegyzői Iroda:**

Munkatársaink koordinálták és segítették a 2016/2017. nevelési évre történő beiratkozást a Nagyatádi Óvodák intézményében.

Részt vettek a Nagyatádi Óvodák nevelőtestületi értekezletén.

Részt vettek a Nagyatádi Diákokért Alapítvány ösztöndíjátadó ünnepség és a Város Napja városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

A megüresedett háziorvosi körzetek helyettesítéssel történő ellátásának szervezése során az orvosi rendelők átadás-átvétele megtörtént. A feladat finanszírozására az OEP-pel a szerződést megkötöttük.

### **Pénzügyi Iroda:**

A Kincstárhoz továbbításra kerültek az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2015. évi beszámolója és 2016. évi költségvetése. Benyújtásra került az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló rendkívüli támogatási igényünket.

A Városháza épületenergetikai korszerűsítése és az Egészségügyi alapellátás fejlesztése projekt záró helyszíni ellenőrzése megtörtént, a pénzügyi elszámoláshoz szükséges dokumentumok elkészítésére és megküldésre kerültek a támogató szervezet számára. Benyújtásra került a Kerékpárút fejlesztésére irányuló pályázat.

Az Adócsoport feldolgozta a talajterhelési díj bevallásokat, a beérkezett méltányossági kérelmeket elbírálta. Minden adónemben adóellenőrzések, felderítések vannak folyamatban. A január és február havi adatszolgáltatás alapján, a gépjárműadóban bekövetkezett változások feldolgozása befejeződött. Kipostázásra kerültek a helyi iparüzési adóbevallási csomagok.

### **Hatósági Iroda:**

Koordinálta azt a pályázatot, amelyet az önkormányzat intézményei a Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatalának Foglalkoztatási Osztályára nyújtottak be 2016. április 1. napjától 2017. február 28. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan, az önkormányzat hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásának támogatására.

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2016. első negyedévére vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével, valamint 2015. évre vonatkozóan a pénzben és természetben nyújtható támogatások adatairól készült jelentéseket.

Folyamatosan végzi a 60 literes ürtartalmú hulladékgyűjtő edény igénybeviteléhez szükséges önkormányzati igazolások kiállítását.

### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Folyamatosan zajlanak a Területi Operatív Program pályázatainak műszaki, szakmai és forrás összetételi előkészítő munkálatai.

A tömegközlekedési szolgáltatók részvételével megtörtént az éves menetrendi egyeztetés a következő időszakra vonatkozóan, melyen jelentősebb változás nem került betervezésre. A nyár folyamán a Kaposvár – Dombóvár vasúti szakaszon pálya felújításra kell számítani, itt vonat pótló autóbuszok fognak közlekedni.

A tavaszi zöldhulladék szállításra került sor a szolgáltató közreműködésével április 19. és 20-án. E hónapban még szolgáltató a lomtalanítási akciót is végrehajtja, melynek időpontja 28-a és 29-e.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a 64/2016.(III. 24.) határozatának a 9-14. pontja szerint történt az iskolafogászat helyettesítéssel történő szervezése, amely alapján az iskolafogászati feladatot a városban lévő valamennyi oktatási-nevelési intézményre kiterjedően helyettesítéssel végzi az IMPLANT Fogpótló Kft és a Hajdú Dent Fogászati Bt. heti 15-15 órában, az általuk vállalt rendelési időben.

**Nagyatád, 2016. április 22.**

  
**Dr. Kovács Ildikó**